

“长跪哥”:请原谅我,然后嫁给我

一男子喊15人助阵路边下跪1个半小时挽回女友 旁观者:女孩别见了浪漫就心软

本报6月11日讯 当给女友戴上戒指,想要站起身来的男子两腿一软又跪了下去,他跪得太久了。今天上午,在天心区金桂小区,为求得女友原谅,一男子拉起横幅,架起背景墙,叫来15位亲友加油助威,下跪1个半小时后,女友终于原谅了他,并答应了他的求婚。

男子下跪既求原谅又求婚

今天上午8点半,在天心区金桂小区车来车往的马路边上,一名男子手捧大束玫瑰跪在地上。在他身后,一块临时搭建的大背景墙被彩色气球环绕,上面写有“王优琳嫁给我吧”几个大字,十余人一起拉着一条很长的横幅,上面写有“王优琳,我真的知道错了,请你原谅我,嫁给我吧!我会用我的下半生来补偿你,我永远爱你!”

每隔几分钟,拉横幅的人就一起大呼“王优琳,嫁给他”。路过的市民纷纷驻足观看。

求婚并非一时冲动

该男子叫陈量,众人口中的王优琳,正是其女友。在他下跪之处的马路对面,王优琳正在公司里忙碌。

原来,陈量最近犯了个错误,女友和其闹起了矛盾,已5天没搭理他。情急之下,他想出了这个办法来求女友原谅。问及具体犯了什么错,陈量表示,“所犯错误比较严重,但已经过去了,不想再提。”

至于求婚,陈量坦言,自己并非一时冲动,“我与她恋爱5年了,已经到了谈婚论嫁的地步,不想因为这个错误而导致两人分手。”

“求婚这种事一辈子也就一次,我花了不少心思。”为了今天的求婚,陈量准备了3天,今早6点便来到现场,更是请了15位好友作为亲友团来为他加油鼓劲。

上午10点,王优琳在同事的陪同下来到了现场,有点犹豫又有点心疼地原谅了陈量,也答应了他的求婚。“如果可以,我们明年就会结婚,我能做的,就是从今以后好好爱她。”陈量告诉记者,爱情长跑不容易,他和女友的感情很好,很少吵架,非常珍惜这份感情。

■见习记者 潘显璇 实习生 戴罗鑫



声音

夸张与承诺

“陈量很爱她,作为朋友,我们都很支持他勇于追寻真爱、表达自己的举动。”亲友团成员房丽平说。

“看得出来,在原谅陈量时,她是有点为难的。”周女士在现场看了这出以喜剧收场的求婚剧后认为,女孩子容易被浪漫打动,若男子犯的是原则性错误,女方因其浮夸的浪漫举动而轻信承诺原谅他,是不明智的。

的哥拒载遭醉汉殴打,市民合力擒凶

长沙市客管处提醒:的士有权拒载醉酒乘客

本报6月11日讯 今天凌晨1点半左右,5名醉酒之人要求乘车,长沙的哥朱志强以超载为由拒绝,其中1名醉酒者恼羞成怒,将他打成重伤。几名市民见义勇为,合力擒住了打人者。

一脸疲惫,头部包扎着绷带,衣服和裤子上满是血渍,今天上午,记者在长沙市第一医院见到了朱志强。朱志强回忆,今日凌晨1点半左右,车子开到松桂园附近,碰到5名喝得有点醉的人要求打的,4男1女,女的已上车坐在了副驾驶座上,“我不愿超载,拒绝载他们。他们火了,说我调子高。”其中一名男子恼羞成怒,跳上车子前部开始砸车,前挡风玻璃被砸裂。

“我想下车阻止,但其中两个男

的将车门堵住,我只能待在车里。”砸完车,该男子又跑到车窗旁开始暴打朱志强。“鲜血马上就冒出来了。”

“他们打了我就想跑,我下车死死抓住打人者的衣服。”打人男子脱掉了被朱志强紧紧抓住的上衣,得以逃跑。这时,路边的3名市民看到朱志强的遭遇,挺身而出去抓人。

参与擒拿打人者的易先生告诉记者,3人追了5分钟才抓住动手伤人的男子,其余4人都跑了。“抓住他时,他一身酒气。”

随后,易先生报了警,民警将伤人男子带往派出所,朱志强被送往医院。办案民警表示,打人者已在派出所接受调查,目前不便接受采访。

■见习记者 潘显璇 实习生 戴罗鑫

提醒

醉酒带宠物的士均可拒载

长沙市公共交通客运管理处副主任陈明称,出现下列情形,出租车司机有权拒绝载客:

- 1、醉酒乘客或无正常人员陪伴的患精神病的乘客。
- 2、乘客要求进入禁行路线或非机动车行驶的路段。
- 3、乘客要求超载的。
- 4、乘客携带宠物的。
- 5、在禁止上客的路段要求租车的。
- 6、乘客离开城市市区拒绝外出登记或出示有效证件的。

神威®藿香正气软胶囊
强效还不苦口哦!

中暑
夏季感冒
肠胃不适

神威藿香正气软胶囊
强效还不苦口哦!

软胶囊 硬品质

- 密闭软胶囊,有效保证药物成份
- 荷叶精华易吸收
- 储存、携带更方便
- 不含酒精

功能主治

解表化湿,理气和中。
用于暑湿感冒,症见发热恶寒,头痛身痛,恶心呕吐,腹痛腹泻,胸膈痞闷,舌苔白腻等症。
本品每粒重0.35g,每盒装12粒。
批准文号:国药准字Z36020213
生产日期:2011.06.01
有效期至:2013.05.31

神威药业有限公司
地址:长沙麓谷工业园
电话:0731-84326110
传真:0731-84326110
邮编:410005



6月11日,平江县石牛寨,新疆达瓦孜第六代传人艾斯凯尔蒙眼在钢丝上试走。记者 范远志 摄

蒙眼倒走钢丝700米,能行吗

本报6月11日讯 新疆达瓦孜第六代传人艾斯凯尔将于7月8日在岳阳平江石牛寨全球首次挑战蒙眼倒走700米钢丝。今日,艾斯凯尔来到了平江石牛寨,冒雨对钢丝进行了试走。

“就算下雨,我也要上去试试。”借着一把梯子,艾斯凯尔往上一蹿,就爬上了钢丝。他仔细地看了看钢丝上的油渍和

水渍,说了声“没有问题”便用双脚踩上了钢丝。

钢丝好像就是艾斯凯尔的另一个空间,一踩上去,他就开始活跃起来。工作人员连忙递上了一根上10米的钢管,用作暂时的平衡杆。蒙上眼睛,艾斯凯尔倒退着走了上10米,很顺利。随后,他干脆躺在了钢丝上。

“蒙眼倒走钢丝,从来没有走过700米这么远的。但我对此次挑战还是充满信心。”艾斯凯尔说。

艾斯凯尔从小苦练走钢丝的绝技,如今是两项吉尼斯世界纪录的保持者:一个是高空钢丝速跑纪录,他曾在悬崖间高空走钢丝挑战百米速跑仅用了44.63秒;另一个是在高空钢丝上生活了49天,创下世界纪录。■记者 曾力力

不用锁 不怕偷
王 力 电 动 车 /
诚招全国优秀经销商 财富热线: 15268688989

盘中餐 金尊山茶油
全国知名商标